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جان لوییجی بوفون، سنگربان ایتالیایی یوونتوس شایعات 
انتقاد از مهدی بن‌عطیه را تکذیب کرد. 

در روزهای گذشته اخباری در مورد انتقاد بوفون و عصبانیت 
او در رختکن بعد از دیدار برابر ناپولی منتشر شده بود که 

سنگربان یوونتوس همه را تکذیب کرد. 
بوفون گفت: »این خبر نیز از آن دسته شایعاتی است 
که زمانی که تیمی مانند یوونتوس نقطه ضعفی ندارد 
برای این تیم ساخته می‌شود. آنها سعی دارند محیط باشگاه 
را بی‌ثبات ساخته و اطمینان و اتحاد گروه را تضعیف کنند 
اما این اتفاقات طبیعی است، از زمانی که من در یوونتوس 
هستم شرایط این‌گونه است. در طول 17 سال حضورم در 

یوونتوس هیچ‌کس یک نفر را مقصر شکست‌ها ندانسته و تا زمانی 
که من کاپیتان این تیم هستم هرگز این اتفاق نخواهد افتاد. از 
اینکه به بن‌عطیه اشاره می‌کنم متاسفم اما وظیفه دارم در مورد 
اخبار نادرست از اعضای تیم محافظت کنم. در روزهای اخیر 5 
امتیاز مهم را از دست داده‌ایم ولی هنوز صدرنشین هستیم اما 
اگر دیگران بهتر از ما باشند به آنها تبریک می‌گوییم زیرا در یک 
فصل با 38 بازی، قهرمان همیشه سزاوار فتح جام بوده است. 
دیدار برابر اینتر سرنوشت‌ساز است اما بقیه بازی‌ها هم بسیار 
مهم هستند و بعد فینال کوپای ایتالیا پیش روی ماست. در 
نهایت اتحاد تیمی به ما اجازه خواهد داد در این 20 روز یوونتوس 

واقعی را تجربه کنیم.«

نوشتن از محمد 
صلاح دیگر تکراری 
شده. آرشیو هر 
روزنامه ورزشی یا 
صفحات ورزشی 
هر روزنامه عمومی 
کشور را که ورق 
بزنیم، محمد صلاح نقش اولش 
است و یورگن کلاب چهره روزش! 
لیورپول و صلاح در نخستین 
فصل همکاری خود به چنان 
موفقیتی رسیده‌اند که سخت 
بشود برایش نمونه‌ای پیدا کرد 
چه اینکه صلاح همین حالا تمام 
مهاجمان تراز اول اروپا را پشت سر 
گذاشته و نه‌تنها دارد برای کفش 
طلای قاره سبز بی‌رقیب می‌شود 
بلکه همین حالا برای انتخاب 
برنده جایزه توپ طلا هم خودش را به رونالدو 
و مسی چسبانده و با کمی خوش‌اقبالی در 
جام‌جهانی و بازی‌های ملی می‌تواند بختش 

را برای انجام ماموریت غیرممکن نیز افزایش 
بدهد. صلاح در طول مدتی که در لیورپول 
توپ زده نه‌تنها نقش اول این تیم را برعهده 
گرفته بلکه آنقدر خوب بوده که جای خالی 
کوتینیو نیز احساس نشده است. کم پیش 
می‌آید که یک تیم در نیم‌فصل بازیکنی در 
اندازه‌های کوتینیو را از دست بدهد و زمین 
نخورد اما لیورپول با رفتن او نه‌تنها سبک‌تر 

شده بلکه پرواز هم می‌کند. 
آنها همین حالا در نیمه‌نهایی چمپیونزلیگ 
هستند و بعد از »شب صلاح« در رم، یک‌پای 
خود را در فینال می‌بینند. شاید اگر نبود بلایی 
که رم بر سر بارسلونا آورد، از همین حالا با 
قدرت می‌نوشتیم که لیورپول به فینال رسیده 
اما چه کنیم که رم همین چند هفته پیش تمام 
نظرات مردم را پیرامون قدرت و توانایی خود 

در بازگشت، تغییر داد. 
کاری که محمد صلاح با »آث.رم« کرد را احتمالا 
»آث.رم« با محمد صلاح یا با هیچ تیم دیگری 
انجام نداده بود! غرق کردن رویای قهرمانی 
اروپایی یک تیم آن هم در مرحله نیمه‌نهایی، 

کاری بود که صلاح انجام نداده بود چون تجربه 
و سابقه حضور در چنین مرحله‌ای را نداشت اما 
حضورش در نیمه‌نهایی و حتی بازی در خانه 
سابقش در رم اصلا سایه‌ای روی درخشش 

او نینداخت. 
صلاح آنقدر آرام و مسلط بازی کرد که انگار 
هیچ فشاری روی او نیست. سخت هم هست 
که در چنین سطحی و زیر چنین فشاری و 
در حالی که تمام یک تیم و ورزشگاه دوستت 
دارند اما می‌خواهند مهارت کنند، این‌گونه 
راحت بازی کنی. صاح قهرمان بازی رفت 
لقب گرفت و تیمش را تا مرز فینال پیش برد. 
آنها فقط یک نفس دیگر تا فینال فاصله دارند. 
ارزش‌های گلزن مصری به توانایی‌های فنی او 
برنمی‌گردد. صلاح با اخلاق ورزشی و با رفتار 
جوانمردانه خود است که دل‌ها را فتح کرده. 
پرهیز او از شادی بعد از گل و احترامش به 
طرفداران رم با بالا بردن دست‌ها مقابل آنها، 
همانقدر دلنشین بود که سجده شکرش. 
این مرد دل‌ها را فتح می‌کند، دروازه‌ها که 

چیزی نیست. 

لیگ برتر| هندرسون: باید کار را در المپیکو تمام کنیم
جردن هندرسون، کاپیتان لیورپول به هم‌تیمی‌هایش هشدار 
داد که آنها باید در دیدار برگشت کار رم را در المپیکو تمام کنند. 
شاگردان کلوپ موفق شدند با پنج گل از حریف پیش بیفتند 
ولی ادین ژکو و دیگو پروتی موفق شدند دو گل را جبران کنند تا 
رم برای بازی برگشت امیدوار باشد. از همین رو هندرسون معتقد 

است که کار صعود لیورپول به فینال هنوز تمام نشده 
است. او گفت: »به نظرم همه چیز در کنترل ما بود 

ولی دو گل به حریف دادیم که در چمپیونزلیگ 
نباید چنین اتفاقاتی رخ دهد. در هر حال خوب 

بازی کردیم و با سه گل برتری به بازی برگشت 
خواهیم رفت. در مجموع، عملکرد تیم را 

مثبت ارزیابی می‌کنم. می‌دانیم کار 
سختی پیش رو داریم و می‌دانیم که 

کار آسانی نیست. چالش بزرگی 
پیش روی ماست ولی تلاش 

می‌کنیم که روبه جلو حرکت 
و کار حریف را تمام کنیم.«

لالیگا|زیدان: نمی‌خواستم خامس از رئال برود
زین‌الدین زیدان، سرمربی رئال مادرید، معتقد است که در دیدار 
با بایرن مونیخ، خامس رودریگز چیزی برای اثبات به او ندارد. این 
مربی فرانسوی معتقد است که هیچ رابطه بدی بین او و این ستاره 

کلمبیایی وجود ندارد. او به خبرنگاران گفت: »من 
نمی‌خواستم خامس برود؛ خودش تصمیم گرفت 
برود. من هرگز هیچ مشکلی با خامس نداشتم و 
این بیشتر چیزی است که رسانه‌ها گفته‌اند. فکر 
می‌کنم او با انگیزه خواهد بود زیرا او یک بازیکن 
فوتبال است. او نباید چیزی را به کسی ثابت کند. 
اینکه همه فکر می‌کنند من با او مشکل دارم، 
اشتباه است. او می‌خواست برود و خودش را ثابت 
کند آن هم به خاطر اینکه  فوتبال را دوست دارد؛ 
فقط همین.« زیدان همچنین در مورد اینکه در 

این دیدار چه تیمی شانس بیشتری برای پیروزی 
دارد، گفت: »فکر نمی‌کنم شانس هیچ‌یک از دو 
تیم بیشتر باشد. این یک نیمه‌نهایی است. این 
بازی کاملا متفاوت با فصل قبل است، این دیدار 
متفاوتی است. نمی‌توانیم این دو تیم را با هم 

مقایسه کنیم.« 

بوندس‌لیگا| بایرن و مساله حفظ لواندوفسکی 
در چند ماه اخیر، شایعات زیادی در مورد انتقال روبرت لواندوفسکی 
از بایرن به رئال مادرید شنیده می‌شود. به‌خصوص پس از قطع 
همکاری لواندوفسکی با مدیر برنامه‌هایش و انتخاب پینی زاهاوای 
به‌عنوان ایجنت جدیدش، این شایعات قوت بیشتری گرفتند. 
زاهاوای ارتباط بسیار خوبی با باشگاه رئال دارد و گفته می‌شود که 
لواندوفسکی 30 ساله، قصد دارد مقطع پایانی فوتبالش را در رئال 
توپ بزند. واکنش باشگاه بایرن مونیخ به این انتقال منفی بوده 
و حتی رومنیگه)نایب‌رئیس( صراحتا تاکید کرد که لواندوفسکی 

فصل بعد هم در بایرن خواهد ماند. 
اشتفان افنبرگ، ستاره سابق بایرن در همین رابطه به نشریه 
»آاس« گفت: »می‌دانم که رئال و چند تیم انگلیسی خواهان 
جذب لواندوفسکی هستند و اگر خود او تقاضای جدایی کند، 
بایرن چاره‌ای جز موافقت ندارد و باید درهای خروج را برای وی 
باز کند.« روبرت می‌خواهد فاتح چمپیونزلیگ شود و در بایرن 
شانس خوبی برای رسیدن به این مهم دارد. اگر او نتواند امسال به 
قهرمانی چمپیونزلیگ برسد، حفظش کار دشواری خواهد شد. «

سری آ|ده روسی: بازگشت غیرممکن نیست
دنیله ده‌روسی، کاپیتان رم، معتقد است که تیمش در دیدار 
دیشب مقابل لیورپول، »خاموش شده بود« اما امیدوار است که 
بتوانند در دیدار برگشت، شکست 5 بر دو را جبران کنند. در 
این دیدار لیورپولی‌ها تا دقیقه 70، پنج بار دروازه رم را باز کردند 
اما دو گل از ادین ژکو و دیگو پروتی در 10 دقیقه پایانی، رم را 
به بازی برگشت امیدوار کرد. ده‌روسی به خبرنگاران گفت: »ما 
باید آنچه در دیدار یک‌چهارم نهایی انجام دادیم را تکرار کنیم. 
آن دیدار به ما گفت که هیچ چیزی غیرممکن نیست و ما وظیفه 
داریم که تلاش کنیم؛ برای خودمان و مهم‌تر از آن، برای کسانی 
که عاشق رم هستند. تنها تفاوت این است که مقابل بارسلونا، 

ما احساس می‌کردیم که با بدشانسی و اتفاقات 
مشکوکی شکست خوردیم. ما در20، 25دقیقه 
ابتدایی، بازی خوبی انجام دادیم ولی پس از آن، 
در پوشش فضاها به اندازه کافی خوب نبودیم اما 
وقتی آنها خیلی سریع‌تر از شما هستند، انجام 
این کار دشوار است. درست نیست که دریافت 

گل‌های زیاد را به گردن خط دفاعی بیندازیم. ما 
خیلی هجومی بازی کردیم؛ هرچند این احساس 
را داشتیم که در خط میانی تاثیر کمی می‌توانیم 
داشته باشیم زیرا آنها معمولا از ما عبور می‌کردند. 

آنها دائما از توپ‌های بلند در همه مناطق زمین 
استفاده می‌کردند. انگار ما خاموش شده بودیم 
و آنها کیفیت فوق‌العاده‌ای داشتند. کار آسانی 

نیست اما ما باید از همین نقطه شروع کنیم. 
غیرممکن نیست و ما این را می‌دانیم.« 

لوشامپیونه|پاری‌سن‌ژرمن گوئدس را می‌فروشد
پاری‌سن‌ژرمن قصد دارد گونسالو گوئدس، وینگر پرتغالی‌اش 
را به فروش برساند. نشریه فرانسوی »لو پاریزین« گزارش داد که 
مدیران پاری‌سن‌ژرمن برای محقق کردن الزامات فیرپلی 
مالی مجبور به فروش چند بازیکن هستند و گوئدس 
یکی از آنهاست. نمایندگان »پی‌اس‌جی« با مدیران 
یوفا ملاقات می‌کنند و باید برنامه‌هایشان را برای 
مطمئن شدن از عدم نقض فیرپلی مالی به آنها ثابت 
کنند. »لو پاریزین« مدعی شده در برنامه‌هایی که 
»پی‌اس‌جی« به یوفا نشان خواهد داد آمده که 
این باشگاه پیش از 30 ژوئن، گوئدس را با رقم 
40 میلیون یورویی به فروش خواهد رساند. مشخص 
نیست از حالا توافقات برای فروش گوئدس با باشگاه 
مقصد انجام شده یا نه و اگر همچنین چیزی باشد، 
نام آن مشخص نیست. والنسیا یکی از گزینه‌هاست 
که البته شاید نتواند 40 میلیون یورو برای گوئدس 
پرداخت کند. »لو پاریزین« در این گزارش آورده که 
پاری‌سن‌ژرمن دو قرارداد همکاری جدیدش را با دو 
کمپانی چینی هم به مستنداتش اضافه کرده تا درآمد 

بیشترش را توجیه کند.

اخبار فوتبال اروپا

هنری میشل، سرمربی سابق تیم ملی فرانسه در سن70 سالگی درگذشت. 
رئیس فدراسیون فوتبال فرانسه اعلام کرد که هنری میشل، بازیکن و 
سرمربی سابق تیم ملی فرانسه فوت کرده است. هنری میشل بیشتر دوران 
ورزشی خود را در باشگاه نانت سپری کرده و در این تیم موفق به فتح سه 
لاشامپیونا شد. وی همچنین 58 بار برای تیم ملی فرانسه نیز به میدان 

رفته و موفق به زدن چهار گل نیز شد. 
میشل سرمربی تیم ملی المپیک فرانسه بود و در سال 1984 طلای 
المپیک را با این تیم به دست آورد و دو سال بعد در قامت هدایت تیم ملی 
بزرگسالان، با فرانسه تا نیمه‌نهایی جام‌جهانی نیز پیش رفت اما در نهایت 

نسل طلایی فرانسه به سومی بسنده کرد. 
او سابقه سرمربیگری در چند کشور آفریقایی ازجمله مصر، ساحل عاج 

و مراکش را نیز در کارنامه داشت و امروز در سن 70 سالگی درگذشت. 

اسکای اسپورتس ایتالیا از پیشنهاد تیم ملی این کشور به کارلو آنچلوتی، 
سرمربی سابق رئال مادرید و بایرن مونیخ خبر داد. 

پس از ناکامی ایتالیا از رسیدن به جام‌جهانی، فدراسیون ایتالیا به دنبال 
انتخاب سرمربی جدید است. با گذشت چندین ماه، هنوز آنها با گزینه‌ای 
برای هدایت آتزوری به توافق نرسیده‌اند ولی نام‌های زیادی در این میان 
مطرح شده است. نام مانچینی به‌عنوان جدی‌ترین گزینه در این میان 
مطرح شده بود ولی به نظر می‌رسد نظر فدراسیون به سمت گزینه دیگری 

چرخیده است. 
کارلو آنچلوتی، سرمربی سابق میلان، رئال، بایرن و... پس از اخراج از آلیانز 
آره‌نا، هنوز هدایت تیمی را برعهده نداشته است. هر چند که او علاقه‌ای 
به حضور در یک تیم ملی ندارد ولی حضور روی نیمکت ایتالیا، ‌انگیزه 
کافی را به او می‌دهد که این دوری را شکسته و به میادین فوتبال بازگردد. 

آنچلوتی در یک قدمی نیمکت ایتالیا سرمربی سابق تیم ملی فرانسه درگذشت

خط و نشان بوفون برای رقبای یوونتوس
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 بدرقه پینگ‌پنگ‌بازان برای مسابقات جهانی
مراسم بدرقه تیم‌های ملی تنیس روی‌میز ایران به مسابقات جهانی 
2018 سوئد در آکادمی تنیس روی‌میز برگزار شد. در این مراسم 
علاوه‌بر اعضای تیم‌های ملی آقایان و بانوان، مسئولان فدراسیون، 
مسئولان حامی مالی و برخی از پیشکسوتان و قهرمانان سابق این 
رشته نیز حضور داشتند. تیم ملی مردان با هدایت جمیل لطف‌ا... 
نسبی از پنج عضو به نام‌های نوشاد عالمیان، نیما عالمیان، افشین 
نوروزی، میعاد لطفی و امین احمدیان تشکیل شده است. این 
رقابت‌ها به‌صورت تیمی برگزار می‌شود که ایران در دسته دوم جهان 
قرار دارد و هدفش صعود به دسته اول این مسابقات خواهد بود. 
همچنین در تیم ملی زنان که فاطمه کیوانی هدایت آن را برعهده 
دارد، ندا شهسواری، مریم صامت، مهشید اشتری، صبا صفری و پریناز 
حاجیلو حضور دارند. این تیم برای اولین‌بار در دسته دوم مسابقات 
جهانی به میدان می‌رود و هدفش بیشتر حفظ همین جایگاه و سقوط 

نکردن به دسته‌های پایین‌تر است. 

 در نخستین دوره و با شکست روسیه
ایران قهرمان لیگ جهانی والیبال نشسته شد

تیم ملی والیبال نشسته ایران با شکست روسیه در دیدار نهایی لیگ 
جهانی، عنوان قهرمانی نخستین دوره لیگ جهانی را به افتخارات 
خود افزود. آخرین روز لیگ جهانی والیبال نشسته با سه دیدار در 
سالن صدرای تبریز پیگیری شد که در دیدار نهایی، تیم ملی والیبال 
نشسته ایران به مصاف روسیه رفت. ملی‌پوشان ایران در این مسابقه 
در سه ست متوالی و با امتیازهای ۲۵ بر ۲۱، ۲۵ بر ۲۳ و ۲۸ بر ۲۶ 
به پیروزی رسیدند تا عنوان قهرمانی و ۱۲ هزار دلار پاداش نخستین 
دوره لیگ جهانی والیبال نشسته را با 6 برد متوالی از‌آن خود کنند. 
تیم ملی والیبال نشسته ایران این مسابقه را با ترکیب میثم علیپور، 
داود علیپوریان )کاپیتان(، صادق بیگدلی، مجید لشکری، حسین 

گلستانی، عیسی زیرانی و رمضان صالحی )لیبرو( شروع کرد. 
سرمربی تیم ملی والیبال نشسته روسیه نیز در ابتدای این مسابقه از 
ترکیب ویکتور میلیس، ایوگنی وولسنیکو، الکساندر بایچیک، آناتولی 
کروپسن، الکساندر ساویچو )کاپیتان(، دیس شستاکو و الکسی ولکو 
)لیبرو( استفاده کرد. یانکو پلسنیک از اسلوونی و ادنان کلوش از 
بوسنی به‌عنوان داوران اول و دوم قضاوت این دیدار را برعهده داشتند. 
دیدار تیم‌های ملی والیبال نشسته ایران و روسیه حدود یک‌هزار 
تماشاگر مرد و زن داشت و روس‌ها با کسب مقام نایب قهرمانی لیگ 

جهانی، پاداش 6 هزار دلاری را از‌آن خود کردند. 
مسعود سلطانی‌فر وزیر ورزش و جوانان، محمود خسروی‌وفا رئیس 
کمیته ملی پارالمپیک، ایوب بهتاج مدیرکل ورزش و جوانان استان 
آذربایجان شرقی و حمید‌علی صمیمی رئیس فدارسیون ورزش‌های 

جانبازان و معلولان از‌جمله تماشاگران این مسابقه بودند. 
به این ترتیب نخستین دوره لیگ جهانی والیبال نشسته که از روز 
پنجشنبه ۳۰ فروردین ماه به میزبانی جمهوری اسلامی ایران در شهر 
تبریز، پایتخت گردشگری سال ۲۰۱۸ جهان اسلام آغاز شده بود، با 
قهرمانی ایران به پایان رسید. تیم ملی والیبال نشسته ایران 6 قهرمانی 
و دو نایب قهرمانی در بازی‌های پارالمپیک، ۹ قهرمانی در جهان و 

دو قهرمانی در بازی‌های پاراآسیایی را در پرونده کاری خود دارد. 
رده‌بندی نهایی لیگ جهانی والیبال نشسته به قرار زیر است:

۱- ایران ۲- روسیه ۳- بوسنی و هرزگوین ۴- اوکراین ۵- آلمان ۶- آمریکا

 شهسواری: صعود به دسته اول جهان غیرممکن است

کاپیتان تیم ملی تنیس روی‌میز بانوان گفت: »نسبت به 4 سال قبل 
شرایطم بهتر است چون حریفان تمرینی قوی‌تری دارم.« 

تیم ملی تنیس روی‌میز بانوان که برای اولین‌بار در دسته دوم مسابقات 
جهانی رقابت خواهد کرد، در این دوره با هدایت فاطمه کیوانی، یکی 

از بهترین تیم‌های تاریخ خود را در اختیار دارد. 
این تیم با حضور نفرات باتجربه‌ای مثل ندا شهسواری و مریم صامت 
و نفرات جوان‌تری مثل مهشید اشتری، صبا صفری و پریناز حاجیلو 

که تنها 15 سال دارد، صبح فردا راهی سوئد خواهد شد. 
ندا شهسواری، کاپیتان تیم ملی تنیس روی‌میز بانوان درباره وضعیت 
این تیم در آستانه اعزام به مسابقات جهانی به خبرنگار »ورزش سه« 
می‌گوید: »این دوره از مسابقات جهانی برای ما از حساسیت بسیار 
بالایی برخوردار است. ما از سال 2006 تا الان در دسته چهارم و سوم 
بازی می‌کردیم و امسال برای اولین‌بار در دسته دوم بازی می‌کنیم. 
اکثر حریفان ما اروپایی هستند و از نظر تکنیکی قدرتمند محسوب 
می‌شوند. با توجه به اردوهای مستمری که داشتیم، فکر می‌کنم 
بتوانیم نتایج خیلی خوبی کسب کنیم.«وی درباره اهداف تیم ملی 
در مسابقات جهانی 2018 می‌افزاید: »امیدوارم بتوانیم نتایج خوبی 
کسب کنیم. قطعا صعود کردن به دسته اول کار تقریبا غیرممکنی 
به‌نظر می‌آید چون فقط دو تیم بالا می‌روند. همین که در دسته دوم 
باقی بمانیم، خودش اتفاق مثبت و بزرگی است چون دو تیم هم به 
دسته سوم سقوط می‌کنند؛ اما از حرف زدن درباره سقوط هم خوشم 
نمی‌آید.«کاپیتان تیم ملی تنیس روی‌میز بانوان درباره رنکینگ 
جهانی‌اش نیز این‌طور توضیح می‌دهد: »رنکینگ جهانی فعلی من 
160 است؛ اما فکر می‌کنم به‌خاطر حضور در کاپ آسیا که مسابقه 
هزار امتیازی بود، در رنکینگ جدید بتوانم چند پله صعود داشته 
باشم.«بعد از مسابقات جهانی، بازی‌های آسیایی 2018 هدف 
بعدی ملی‌پوشان تنیس روی‌میز محسوب می‌شود. شهسواری در 
این باره می‌گوید: »از سوئد که برگردیم، بعد از چند روز استراحت باید 
خیلی زود تمرینات خود را آغاز کنیم. اولین‌بار است که در بازی‌های 
آسیایی به‌صورت تیمی و دوبل هم شرکت می‌کنیم. در دوره قبلی من 
به‌صورت انفرادی شرکت کردم. این اتفاق برای من هم مثبت است 

چون حالا حریفان تمرینی خوبی در ایران دارم.«

منهای فوتبال

صلاح رم را کشت و ستایش شد

فاتح دروازه‌ها، دل‌ها را نیزنشانه می‌گیرد

هومن جعفری
روزنامه‌نگار

امید مافی
روزنامه‌نگار

ریشه‌هایش در کوچه‌های خاکی ورشو است 
اما برگ‌هایش در خیابان‌های عریض مونیخ. 
لوا حالا می‌تواند ردای بهترین گلزن خارجی 
بوندس لیگا را بر تن خود پرو کند و در ادامه 

آرزوهایش، قله رفیع‌تری را به تسخیر درآورد. 
با گلی که او در سنگر هانوفر رویاند مالک 
۱۰۵گل در بوندس لیگا شد تا بالاخره رکورد 

کلودیو پیزاروی پرویی را بشکند و غریب‌ترین دردانه اروپا لقب بگیرد. 
ماشین گلزنی بایرن در ۲۹ سالگی با موتوری که گرم‌تر از همیشه است 
پیش می‌تازد و در طرفه العینی سیم‌خاردارها را مغبون می‌کند تا نازش 
برای دوآتیشه‌ها خریدار داشته باشد. تا پس از شلیک آخرین تیر خلاص، 
پیراهنش را بالا بزند و درفش سرزمین مادری‌اش را به دوربین‌ها نشان 
دهد. پاره، سوخته و بی‌رنگ. چه فرقی می‌کند وقتی لواندوفسکی پرچم 
خونین را بو می‌کشد و به یاد سال‌های فقر و تنگدستی در پس‌کوچه‌های 

خاکی ورشو کمی تا قسمتی شبنمی می‌شود. نرگسی می‌شود حت!
حالا امید اول خط آتش لهستان بدیل ندارد و شاید یک قرن بگذرد تا 
نجات‌دهنده‌ای پیدا شود و رکورد ۱۰۵ بار پاگشایی در90 دقیقه‌های 
جهنمی آلمان را بشکند. وقتی او در سی‌و‌یکمین هفته فوتبال ژرمن‌ها 

با چشمان بسته تورها را می‌لرزاند و به بهارش در 
سرمای جنوب راین ادامه می‌دهد لابد باید برای 
روزنامه‌ها شادباش فرستاد و به عشق مهاجمی 

که از فرط مهربانی قلبش پرجمعیت‌ترین شهر 
دنیاست هورا کشید. 

وقتی لوا تازه استارت زده یعنی رکوردهای تازه 
در راهند و شماره ۹ زهردار در فصل‌های پیش‌رو 
حماسه‌های شگرفی را کلید خواهد زد. وقتی 
فقر در خیابان‌های ورشو به طرز بی‌شرمانه‌ای 
وول می‌خورد و مرگ در حوالی خانه پدری جوان 
مانده است، لوا چاره‌ای ندارد جز آنکه سه سال 

باقی‌مانده از مدت قراردادش با بایرن را همین‌گونه 
سپری کند و با گل‌های سرنوشت ساز بر صفرهای 

قراردادش بیفزاید. دود چیز مفیدتری خواهد بود 
اگر سرطان ریه مادر به ضرب یوروهایی که لوا به 
حساب خانواده‌اش می‌ریزد خوب شود. آن وقت 
حتما پسر ورشو مزرعه‌های تنباکو را از سویدای دل 

نفرین نخواهد کرد!

مزرعه‌های تنباکو را نفرین نکن لوا!

۱۰۵ گل برای شکستن رکورد پیزاروی شوربخت


